
 CZWARTA NIEDZIELA ADWENTU  
21 grudnia 2025 

Pierwsze Czytanie - Panna pocznie i porodzi Syna.  
Księga Izajasza 7:10-14. 

Psalm: Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały.  
Drugie Czytanie - Chrystus jest potomkiem Dawida i Synem 

Bożym. List Św. Pawła Apostoła do Rzymian 1:1-7. 
Ewangelia - Jezus urodzi się z Maryi zaślubionej Józefowi, 

potomkowi Dawida. Świętego Mateusza 1:18-24. 

POBOŻNOŚĆ JÓZEFA - Józef był człowiekiem pobożnym, ale jego 
pobożność to nie są długie modlitwy, odmawiane na skrzyżowaniach 
ulic, żeby się ludziom pokazać; to nie są jałmużny, dawane tak, aby 
ludzie go chwalili; to nie jest także posępne oblicze w dniu postu, ale 
to prawdziwa troska o bliźniego. I wówczas, gdy w szczerości serca 
podejmuje decyzję, aby chronić Maryję, otrzymuje objawienie o 
Dziecku, które poczęło się w Jej łonie. Wiara i zaufanie do Boga 
natychmiast przejawia się „uczynieniem tak, jak anioł nakazał”. Józef 
ma szczególną misję względem Dziecka – ma nadać Mu imię. Jest 
w ten sposób zaproszony przez Boga do chronienia Jezusa, aby 
mógł On wypełnić misję, którą Ojciec dla Niego przewidział. 
Józefie, proś za mężami i ojcami, aby na Twój wzór troszczyli 
się o swe współmałżonki, a swoje dzieci ochraniali i 
wychowywali w taki sposób, by mogły pełnić wolę Boga. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2025-12-21)  
 

 

DRODZY PARAFIANIE I GOŚCIE 

- Z okazji zbliżających się Świąt Bożego 

Narodzenia pragniemy złożyć Wam 
najserdeczniejsze życzenia: niech radość 
z narodzenia Zbawiciela wypełni Wasze 
serca pokojem, miłością i nadzieją. Niech 
Boże Dziecię błogosławi Waszym 

rodzinom, obdarzając zdrowiem, radością oraz siłą w 
codziennych zmaganiach. 
 
Z całego serca dziękujemy za Waszą obecność, zaangażowanie 
i wszelką pomoc w życiu naszej parafii. Wasza troska, a także 
wsparcie w różnorodnych inicjatywach i dziełach, jest pięknym 
świadectwem żywej wiary, oddania Bogu i Matce Najświętszej. 
Bez Waszego trudu i zaangażowania nasza wspólnota nie 
mogłaby tak funkcjonować. Za to z głębi serca dziękujemy! 
 
Niech nadchodzący Nowy Rok 2026 będzie dla nas wszystkich 
czasem wzrostu duchowego, obfitości łask Bożych oraz 
współpracy dla dobra naszej wspólnoty parafialnej. Serdecznie 
zapraszamy do dalszego zaangażowania, abyśmy wspólnie 
budowali Kościół Chrystusowy i umacniali nasze więzi jako 
jedna rodzina w wierze. 

Z darem modlitwy i wdzięcznością za każde dobro, 

O. Sławek Obłąk OMI, Br. Roman Zapadka OMI  

KOLĘDOWANIE Z NASZYM CHÓREM - w Wieczór Wigilijny, 24 
grudnia, od godz. 22:30. Zapraszamy do wspólnego kolędowania. 

BŁOGOSŁAWIEŃSTWO DZIECI I ICH RODZICÓW - w święto 
Świętej Rodziny, Jezusa, Maryi i Józefa, w niedzielę, 28 grudnia w 
czasie każdej Mszy św. Serdecznie zapraszamy rodziców z dziećmi.  

POŻEGNANIE ROKU Z MODLITWĄ - w środę, 31 grudnia, o godz. 
17:00 będzie odprawione Nabożeństwo Dziękczynne za szczęśliwe 
zakończenie roku 2025, a o godz. 17:30 będzie Msza święta.  

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI - w Nowy Rok, 
czwartek, 1 stycznia 2026, Msze św. będą odprawione o godz. 10:00 
po polsku i 11:30 po angielsku. Uroczystość jest świętem 
nakazanym, czyli każdy Katolik ma obowiązek udziału we Mszy św. 

OPŁATEK PARAFIALNY - niedziela, 11 stycznia 2026 roku o godz. 
11:30. W programie: dzielenie się opłatkiem, smaczny obiad i występ 
artystyczny grupy Polskie Klimaty. Bilety - $35 od osoby można 
nabyć dzisiaj, 21 grudnia, w sali parafialnej w godz. od 11:00 - 11:30. 
Serdecznie zapraszamy Parafian i Gości. 

PODZIĘKOWANIA: - o. Sławek Obłąk omi i br. Roman Zapadka omi 
dziękują za życzenia świąteczno-noworoczne, za modlitwę i pamięć. 
- Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę niedzielną 
($1,865.00) i na drugą zbiórkę na potrzeby parafii ($2,425.00). - Za 
ofiary świąteczne i za donacje składane online. - Za ofiary złożone 
na modernizację systemu alarmowego. Całkowity koszt tego 
projektu wyniósł $5,101.94. - Rycerzom Kolumba za zakupienie 
świeżych choinek. - Rafałowi i Dawidowi Oleksiak za pomoc w 
zakupieniu i przywiezieniu kwiatów. - Wandzie Chabelskiej, Zofii 
Broszczak i Michael Jansen za trud i czas poświęcony na 
przygotowanie szopki. - Gabrieli Ufnal za wykonanie biało-
czerwonych ozdób, które zdobią choinkę w sali parafialnej.                    
- Sodalicja Mariańska i Towarzystwo Różańcowe dziękują za 
poparcie ich przedświątecznego obiadu. - Za produkty spożywcze 
ofiarowane dla Good Shepherd Centre. 

ZAŚWIADCZENIA DO ROZLICZENIA PODATKOWEGO - dla 
przypomnienia - w tegorocznym zaświadczeniu tzw. „income tax 
receipt” będą wliczone ofiary, które zostaną wpłacone na konto 
kościelne do środy, 31 grudnia 2025. Prosimy dostarczyć ofiarę do 
biura parafialnego do wtorku lub we wtorek, 30 grudnia, do godz. 
12:00. W celu uniknięcia wystawienia i przesłania zaświadczenia na 
niewłaściwy adres zamieszkania, prosimy o zgłoszenie nowego 
adresu do biura parafialnego do 5 stycznia 2026. 

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 21 grudnia, zaprasza Komitet Parafialny, 
a w niedzielę, 28 grudnia - Towarzystwo Różańcowe. Dziękujemy za 
popieranie „kawy i ciasta” i serwującym za pomoc. Smacznego! 

BIURO PARAFIALNE - informujemy, że w okresie Bożego 
Narodzenia biuro parafialne będzie nieczynne - obejmując 
Wigilię, Święta Bożego Narodzenia i Nowy Rok. Prosimy o 
kontakt wyłącznie w sprawach nagłych (np. wezwanie do chorego 
lub pogrzeb) pod numerem telefonu 416-504-4643 lub bezpośrednio 
w zakrystii po Mszach Świętych. Zapraszamy do wspólnego 
świętowania w kościele podczas liturgii.  
 

FOURTH SUNDAY OF ADVENT - December 21, 2025 
PSALM: May the Lord come in; he is king of glory.   

FOCUS: Through [Jesus] we have received the grace of apostleship.  

The coming of Jesus Christ is the sign of our salvation. He is “God 
with us” and has invited us to turn our lives over to him. Are we ready 
to accept this sign? Will we, like Joseph, put aside our fears and 
enter into a completely new reality, a new way of life? 
 

DEAR PARISHIONERS AND GUESTS - 
On the occasion of the upcoming 
Christmas holidays, we would like to 
extend our warmest wishes to you: may 
the joy of the Savior's birth fill your 
hearts with peace, love, and hope. May 
the Infant Jesus bless your families, 

granting health, happiness, and strength in your daily 
struggles. 

We sincerely thank you for your presence, involvement, and all 
your help in the life of our parish. Your care, as well as your 
support in various initiatives and works, is a beautiful testimony 
of living faith, dedication to God, and to the Blessed Mother. 
Without your effort and commitment, our community could not 
function as it does. For this, we thank you from the bottom of 
our hearts! 

May the coming New Year 2026 be a time for all of us of spiritual 
growth, abundance of God’s graces, and cooperation for the 
good of our parish community. We warmly invite you to 
continue your involvement so that together we may build 
Christ’s Church and strengthen our bonds as one family in faith. 
With prayers and gratitude for every blessing, 

Fr. Sławek Oblak OMI, Br. Roman Zapadka OMI 

THE CLOSING OF THE YEAR OF JUBILEE - Cardinal Leo warmly 
invites the faithful to join him for the closing Mass for the Holy Year of 
Jubilee, which will be celebrated next Sunday, December 28, at St. 
Michael’s Cathedral Basilica at 5:00 pm. The Sacrament of 
Reconciliation will be available from 3:30 - 4:45 pm. Copies of 
Cardinal’s letter are in the church foyer.    

BLESSING - of children with their parents - will take place on the 
feast of the Holy Family Jesus, Mary and Joseph, next Sunday, 
December 28, at 10:00 and 11:30 am Masses. We invite parents with 
their children to this special blessing 

PRAYERS FOR THE END OF THE YEAR 2025 - in the midst of 
busyness and pressures, we forget to pause and give thanks for all 
that God has done and continues to do in our lives. The Devotion of 
thanksgiving will be celebrated on Wednesday, December 31, at 
5:00 pm, followed by Mass at 5:30 pm. The prayers will be in Polish. 

SOLEMNITY OF MARY, THE HOLY MOTHER OF GOD - Thurs., 
January 1, 2026, Masses will be celebrated: at 10:00 am in Polish 
and 11:30 pm in English. This solemnity is one of the holy days of 
obligation. Every Catholic has an obligation to attend Mass. 

THANK YOU - Fr. Slawek Oblak omi and Br. Roman Zapadka omi 
thank you for your Christmas wishes and prayers. - For the offerings 
donated last weekend for Sunday collection ($1,865.00) and for the 
2nd collection for our parish needs ($2,425.00). - For Christmas and 
online donations. - For all donations for the upgrade of the alarm 
system. The total cost of this project was $5,101.94. -  To the Knights 
of Columbus for purchasing the fresh Christmas trees. - To Rafal and 
Dawid Oleksiak for their help with the purchase and delivering the 
flowers to the church. - To Wanda Chabelski, Sophie Broszczak and 
Michael Jansen for setting up the nativity scene. - To Gabriela Ufnal 
for making the red/white ornaments which decorate the Christmas 
tree in the parish hall. - The Sodality of Mary and the Rosary Society 
thank you for your support of their warm lunches. - For the food 
products donated to the Good Shepherd Centre. 

INCOME TAX RECEIPTS - Tuesday, December 30, is the deadline 
for donations to be included in the 2025 income tax receipts. Please 
bring the donation to the office before 12:00 noon. To avoid mailing 
the receipt to an incorrect address, please call or e-mail your new 
mailing address to the parish office by January 5th, 2026. 

PARISH CHRISTMAS GATHERING OPLATEK - Sunday, January 11, 
2026, at 11:30 am. The program includes sharing of Oplatek, a tasty 
warm lunch with dessert and coffee, and an artistic program by the 
group Polskie Klimaty. Tickets, $35 each, are available today, Dec. 
21, in the parish hall (11:00 - 11:30 am). All are welcome! 

CHILDREN REGISTRATION - to Toronto Catholic District School 
Board, for kindergarten for September 2026, will begin January 21, 
2026. The TCDSB is the largest Catholic school board in Canada. It 
educates over 84,000 students in 201 Catholic elementary and 
secondary schools in the City of Toronto: tcdsb.org/Kindergarten.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after each 
Mass. The Parish Committee invites you to the parish hall. Enjoy  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

4 NIEDZIELA ADWENTU / SUNDAY OF ADVENT - 21. 12. 
 9:30 am (Pol) - Godzinki o Niepokalanym Poczęciu N.M.P.  
10:00 am (Pol) + Antoninę Jagielski, o. Jakuba Szwarca OMI  
   (17. rocz. śm.), Józefa i Anielę Szwarc, Marię  
   i Giuseppe Zeppieri - Diane Zeppieri z rodziną 
11:30 am (Eng) - For living and deceased parishioners and 
  benefactors  

WTOREK / TUESDAY - 23 grudnia / December 
 9:00 am (Eng) + Lucyna & Marian Mikulik & Krystyna Grzelak 

ŚRODA / WEDNESDAY - 24 grudnia / December 

Wigilia Bożego Narodzenia / Vigil of the Nativity of the Lord  
  8:30 pm (Eng) - Christmas Eve Mass - for parishioners 
10:30 pm (Pol) - Kolędowanie z Chórem 
11:00 pm (Pol) - Wieczerza Wigilijna - za parafian 

CZWARTEK / THURSDAY - 25 grudnia / December 

Święta Bożego Narodzenia 

The Nativity of the Lord (Christmas Day) 

10:00 am (Pol) - Za parafian i darczyńców 
11:30 am (Eng) - For parishioners and benefactors 

PIĄTEK / FRIDAY - 26 grudnia / December  
Święto Świętego Szczepana, Pierwszego Męczennika 

Feast of Saint Stephen, the First Martyr 
11:00 am (Pol) + Czesławę i Jana Wielgosz - Córka z rodziną 

SOBOTA / SATURDAY - 27 grudnia / December 

Św. Jana, Apostoła i Ewangelisty / St. John, Apostle & Evangelist 

 5:30 pm (Pol) + rodziców Marię i Michała Walnicki i zm. z rodziny  
    - Sławomir Walnicki z rodziną 

NIEDZIELA / SUNDAY - 28 grudnia / December 

Świętej Rodziny - Jezusa, Maryi i Józefa 
The Holy Family of Jesus, Mary, and Joseph 

10:00 am (Pol) + Bronisławę i Zygmunta Jankowskich oraz 
   z rodziny Jankowski i Juńczyk - Piotr Jankowski z rodziną  
11:30 am (Eng) + Ted Ozimek (10th anniv. of death) - Family 
 

Livestream: https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIE - Sodalicja Mariańska - niedz., 28 grudnia o godz. 11:15.  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2025-12-
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

